

人在旅途▼▼▼



□ 史丽娜

我爱王熙凤

我谈第一个男朋友的时候，他曾经问我，如果可以做《红楼梦》中的女子，我会选择谁。

我想了想，林黛玉柔柔弱弱，梨花带雨，整天满腹心事，最终落得个命丧黄泉；薛宝钗事不关己高高挂起，自命清高却稍嫌伪善；元春、探春、惜春三姐妹及其他女子，也都有各自的悲哀。我还是觉得凤姐儿好，模样生得俏，一身富贵气，虽然做过不少亏心事，最后落了难，但她坚强、倔强、有心计，遇事不慌张，谈笑风生间，做成男儿也做不了的大事，比如主持宁国府秦可卿丧事那一章，就最有说服力，简直令我佩服得五体投地。于是我告诉男友，我想当王熙凤。

男友颇为惊讶，说，你为什么不选择薛宝钗呢？她才是大家公认的好妻子、好儿媳呀！后来我们分手了，虽然不知道分手的原因是不是有我爱王熙凤的缘故，但直至今日，我还是喜爱泼辣能干的凤姐儿，并以她为榜样。

工作上，我学凤姐儿雷厉风行的作风，对领导安排的工作，必定要细细盘算一番，分出主次与轻重缓急，再按计划一步一步地实施。领导夸我：谁说女子不如男啊！其实我不是花木兰，我心中的榜样是王熙凤。

生活中，我也是凤姐儿般爱说笑。不管是在娘家还是婆家，对着七大姑八大姨，我都是奉行“甜嘴”政策，说出来的话要甜得令人高兴，让人心里痛快，不笑不张嘴，不甜不说话。这不是虚伪，而是我真诚表达友善的一种形式。婆家的亲戚都赞我是个好媳妇，心地善良又热情、爽快；娘家这边都知道我是个孝顺女，任何时候都把二老哄得开开心心。

对老公，我也坚决奉行王熙凤的御夫政策，将老公看得紧紧的，平时也就允许他瞅瞅街上的美女，如果他出差，我就要一个劲儿地电话、短信“查岗”，老公也很理解我略带醋意的爱。

我时常想，我没有黛玉的纯真灵秀，也没有宝钗的淡定优雅，但现实中的女子还是要学学王熙凤的利落与干练，毕竟我们要面对太多艰辛和不易，只有更勇敢一些，才能将自己的生活安排得游刃有余。



异域见闻>>>

在美国遭遇车祸

□ 唐宝民

大学同学张然去美国进行为期半年的学习，他刚到美国不到半个月，就遭遇了一场车祸，以下是他回国后为我们讲述的车祸经过。

我在得克萨斯州一所大学学习，有一天晚上，天已经黑了，我想到学校对面的一家超市买点日用品，便顺着斑马线穿越马路，走到路中间的时候，忽然开来一辆轿车，还没等我反应过来，就把我撞倒了。

紧急刹车后，车上走下来一男一女，他们跑到我面前，蹲下来问我怎么样。我说腿不能动，男车主就起身打电话报警，女的打电话叫救护车。不到五分钟，警车就到了，警察对现场进行拍照，没多久，救护车也到了，医护人员对我进行简单处理后，将我抬上车。一名警察和那个男车主也跟到了医院。因为伤到了筋，医生让我住院治疗，手续是那个男车主办好的，他和医院做了交接就走了，由医院出一个陪护人员照顾我。此后，男车主天天晚上过来看我，有时他太太也来。

我出院那天，他们夫妻俩又来了，还带来一名律师。律师对我说：“根据警察的现场调查以及相关法律，这起车祸你不负任何责任，你所受的损失应该得到赔偿，但因为我的当事人只应负部分责任，所以要通过打官司才能解决。”我一听就懵了，既然我没有任何责任，为什么还要打官司呢？律师看出了我的疑问，说：“打官司只是走个程序，不会影响你的赔偿问题。在这场官司中，你是作为证人出庭的。”我这才放下心来，问他我应该怎么做。律师提出一个赔偿方案，征求我的意见。我看方案一项一项都有详细的根据，感觉比较实际，就在上面签了字。律师说开庭之后很快就能有结果，这笔钱很快就会给我，如果我急着用，他的当事人也可以先行把这笔钱给我。我说不急着用。

宣布开庭的那天上午，那个男车主首先起诉当地政府交通部门未在转弯处设立任何提示标志，致使他没能避开行人，要求交通部门为此承担一定责任。交通部门辩称那条路的转弯处是所学校，驾驶员应预料到可能会有学生穿越马路并加以防范，但驾驶员没有这样做，责任完全在驾驶员本人。激烈的法庭辩论之后，由陪审团进行表决，表决结果是：车主负7%的责任，交通部门负30%的责任，其余由保险公司赔付。事情就这样解决了，我拿到了应得的赔偿。

我曾经疑惑过，当时是黑天，我被撞倒在地上后，周围没有目击者，司机为什么不逃逸呢？后来我才了解到，在美国，几乎所有的路段都装有摄像头，在交通指挥中心还有警员时刻监视着，想肇事逃逸而又不被抓到是不可能的。另外，美国的法律对交通肇事逃逸的处罚非常严厉，逃逸者不但会被处以巨额罚款，还会面临牢狱之灾，更可怕的是会影响个人信用记录，这个记录会让他一辈子付出昂贵的代价，比如无法申请到房屋贷款、求职被拒、出国被拒签……另外，美国关于车祸的保险制度十分完善，事故发生后，保险公司会承担一部分赔偿，而且各州还没有机动车第三者责任保险基金，在肇事者没有能力赔偿的情况下，会用这笔资金进行救助。因为有制度撑腰，美国人在驾车发生车祸后，都会选择积极地救治伤者，这里面除了素质因素之外，完善的制度也是很重要的保证。

婚姻物语▼▼▼



□ 刘改徐

结婚的理由

她终于决定结束单身生活，是因为一场病。

本来也没什么大不了的，同事搬家，她去帮忙，不知怎的就扭伤了肩膀，疼，如撕裂一般，穿衣吃饭这样简单的动作，都完成得异常艰难。最苦的是晚上，躺在床上，需要翻身时，咬着牙，疼得冒汗，依然翻转不了，就有眼泪慢慢淌下，仍需自己抹了去，无人知晓。她悄悄去看医生，医生说，肌肉损伤，喝点汤药，再贴些膏药，休养些日子，自然会好。

煎汤药是件很麻烦的活儿，记得小时候，家里有人生病，母亲煎药时，总是几个小时守在火炉边，还要时不时搅拌，说是一旦把水熬干了，多贵重的药也只能扔掉，因为有毒。

她记得母亲的话，就不敢怠慢，搬了小凳子，忍着疼痛，耐下心来慢慢地煎药，膝上放一本书，瞅瞅药，再翻翻书。好不容易将药煎好了，盛在碗里，她皱着眉，屏住呼吸，一口气喝下去，虽然苦涩，总算完成了任务。

让她犯愁的，是那每日必要贴的膏药，比划了很多次，肩膀疼痛的位置，她自己怎么努力也够不到，对着镜子贴上去，歪了，又歪了，累得气喘吁吁，膏药已变成了皱巴巴的一团，仍然无法贴到要害部位，只好胡乱贴上去。

第二天去看医生，医生笑着对她说：“这么好的膏药，算是浪费了。是你自己贴的吗？别逞强，下次还是让你爱人帮着贴吧！来，现在我先帮你换一贴……”

她无言以对，一直坚守的独身主义，就在刹那间松动，到底还是应该找个人呀，哪怕只是为了在最疼痛的时候，有一双温暖的手，帮自己敷上那一贴膏药。

所有的亲朋都很惊讶，为她曾经的固执和突然的改变，只有她心里明白，结婚的理由，其实就是那么简单。

副刊

投稿:zhout9461@163.com
电话:65233686

教育资讯

刊登热线:63232112 63232113 63232133

出国留学

秦兆日本留学
中国境内和日本境内应往届本科毕业及大四再读(含私立大学)可免试入国立大学,攻读硕、博学位。

2012年4月生正在热招中,学校任你选,服务费低廉。

加拿大留学有系列优势

电话:64857266 13903792051
地址:数码大厦A座608室

教外综资认字[2002]241号

郑州大华留学
澳大利亚12月17日(周六)9:30
轻松读名校,最新政策解读,担保金下调,重大利好!

新12月18日(周日)9:30
无雅思 10万元即可入读!

一周获签!就业移民首选!

洛阳市富雅东方B座1909室

62275190 教外综资认字[2000]69号

大通出国 留学专家
十年专业服务、不成功不收费
西班牙投资移民:投资西班牙房产拥有欧洲绿卡,子女享受免费欧洲教育,尊享高品质生活;同时获得丰厚投资收益;
另办理各国留学、移民业务
电话:63122298 15517999696
枫叶国际大酒店写字楼 1409 室
教外综资认字[2000]156号

会计培训

- 会计实账代理记账 18003883538
- 河洛工商会计培训 63937701/02

招生

- 自考稳拿证报名 18737963049

学生们自己的实验室
梦想机器人针对中小学生开设:动手科技制作班,各种物理实验及机械电路的学习,欢迎前来试听!

地址:西工区定鼎南路中州中路口
电话:13213501476 王老师

机器人展示表演

梦想机器人开设中小学机器人启蒙教育班、竞赛培训班。欢迎前来报名!(周六、周日全天)

地址:西工区定鼎南路中州中路口
电话:13213501476 王老师

河科大外语培训中心 法语班
开班在即
咨询电话:63127601

现已开设:

德语班 日语班

韩语班等

咨询电话:63127602

文化补习

名师辅导 快速提分
立民教育一对一 1513997626
立民中考冲刺班 15103791137

学达乐学教育
中考冲刺 68629868 15838558738

• 豪杰教育中考拔尖全托班周末班,各年级一对一 13213649252

• 助考名牌大学 13007586888

欢迎刊登分类信息

本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。